

港闸区成立物业管理行业党委

全面推进“红领物业”行业党建工作

本报讯（记者任溢斌）2日，港闸区召开全区基层党建重点任务推进会暨“红领物业”行业党建现场推进会。港闸区物业管理行业党委揭牌成立。一批物业行业优秀企业、优秀项目和安全生产示范项目受到表彰。

加强基层治理，离不开物业行业这个群体，开展“红领物业”行业党建是港闸区今年基层党建工作的重点工程。唐闸镇街道和秦灶街道在推进物业行业党建工作中先行试点，分别打造了物业行业管家党群服务中心和管家党群服务站。

唐闸镇街道党工委率先成立“红色物业”大党委，“商品房小区品质化、安置房小区专业化、老旧小区规范化”建设颇具亮点；秦灶街道“金管家”红领驿站，通过升

加大基础设施投入 设立以奖代补资金
如皋垃圾分类治理“动真格”

本报讯（记者李彤 通讯员余建红 冒银飞）如皋日前出台《垃圾分类治理三年行动实施方案》。记者昨天从如皋财政局了解到，如皋计划用三年的时间在垃圾分类治理上“补短板、抓提升、见成效”，预计到2022年如皋城区实施“两定一撤”垃圾分类的居民小区达小区总数的35%，村（社区）垃圾分类覆盖率达40%。所有镇（区、街道）全面完成农村生活垃圾收集点撤池（箱）设桶、生活垃圾转运车辆和中转站提升改造工作。

垃圾分类是一项需要全社会参与的系统工作。如皋结合当地实际，聚焦“垃圾分类治理质效、体制机制优化、基础设施能力建设”三大重点，努力实现城乡人居环境质量的有效改善。今年，针对垃圾分类治理，如皋专门构建了示范奖励机制，积极培育奖励一批垃圾分类示范小区、示范社区。”据如皋财政相关负责人介绍，按照奖励标准，当地对垃圾分类示范小区、示范社区给予3万元经费补助，对实施“两定一撤”的居住小区给予10万元的补助。今后，每年还将开展“垃圾分类达人”评比表彰，全年评比表彰“垃圾分类达人”50名，每人奖励1000元。

扫二维码知晓农路交通状况
海安“农路实时监控”方便市民出行

本报讯（通讯员吴海娟 记者陈静）随着人们生活水平的提高，汽车保有量越来越多，不仅仅是城市道路，不少农村道路也容易发生拥堵。记者昨天从海安方面获悉，为了给市民出行提供更多便利，海安今年创新推出“海安农路实时监控”小程序，但凡进入海安农路，只要扫一扫农路旁灯杆上的该小程序二维码，就可以查询到当地每条农路的实时交通状况。

近年来，海安将“四好农路”建设列入政府民生实事工程，着力完善农村公路网络，打造“平安智慧农路”，为乡村振兴提供内生动力。海安“平安智慧农路”主要分安全管控期、整改完善期、智

如东挺进蓝海开“金矿”

（上接A1版）“鲁能新能源江苏如东H14#海上风电场陆上集控中心顺利建成，正式投入使用；苏交控H5#陆上集控中心工程主体已封顶，即将交付验收；国电投H4#、H7#陆上集控中心工程正在桩基施工；国信H2#陆上集控中心工程现场，施工队已全部进场……今年，如东已核准的13个海上风电项目，总投资680亿元，总装机容量380万千瓦，当年预计可完成投资超300亿元。”如东县发改委能源科科长汤建荣说：“这些项目建成投运后，风电机组年发电量将超过135亿千瓦时，与传统燃煤火电相比，每年可节约标煤472万吨，减排二氧化碳1600万吨、二氧化硫9万吨、氮氧化物3.6万吨，减少灰渣排放182万吨，节约淡水3850万吨。”

“如东风电场从零起步，国电龙源、华能、三峡、国电投、鲁能等优质风电企业相继加盟开发，绿色能源产业不断壮大，截至目前，如东已建成风电项目总装机突破200万千瓦。根据江苏省海上风电规划，如东海上风电总装机容量483万千瓦，约占全省海上风电规划的三分之一，‘绿色能源’蛋糕将越做越大，为全县经济高质量发展插上腾飞的翅膀。”如东县委书记沈峻峰说。

本报记者 杨新明 徐爱银 通讯员 徐书影

南通动车所进行热滑试验

即将进入联调联试阶段

本报讯（记者彭军君）昨天上午，南通“高铁枢纽”的心脏——南通动车所开始进行接触网热滑试验。接触网热滑试验是电气化铁路联调联试前的关键环节，是动车所与通沪铁路同步建设进行的关键。下午5时许，热滑试验完成，随后几天将进入联调联试阶段。

南通动车所位于港闸区内、南通站北侧2.6公里处，规模为6线检查库、20条存车线，以及2条人工洗车线，并预留4线检查库、16条存

车线，是盐通高铁工程中重要的单位工程，由中铁二十四局、中铁十一局、中铁建电气化局、中铁建工等单位共同完成。2日，南通动车所“四电”施工全面收官，正式送电，为长三角地区铁路一体化开启“关键按钮”，也为宁启铁路、通沪铁路、盐通铁路实现互联互通打通“咽喉区”。

动车所全名为动车运用所，主要用于动车组列车的检查、测试、维修和养护，属于铁路车辆检

修基地的一种类型。与线路和车站相比，动车所对绝大多数南通人而言相对陌生，但它却是奠定南通高铁枢纽的关键所在。因动车组和传统列车在机车构造和车体零件等方面有很大不同，所以要配置动车运用所来专门负责动车组列车的检修调试和保养维护工作，以保证动车组日常的安全运营和高效运输。动车所一般设置在运营动车组的铁路段附近，有专用铁路支线连接铁路主线。

南通动车所设置在南通站附近，是江苏省第三、南通地区唯一动车所，它承担着上海、盐城、南京、南通等地区始发终到动车组的维修和养护工作。

热滑就是在接触网通电的情况下，通过电力机车受电弓的滑行，精确检测接触网与受电弓的弓网关系，检测受流网压等参数，确保相关设施设备达到联调联试条件。如果一切顺利，南通动车所将与通沪铁路同步投运。

沪通长江大桥公路项目通过交工验收

本报讯（记者彭军君）6月1日，沪通长江大桥公路工程项目交工验收会议在大桥工地举行。六年建一桥，六一圆梦日，沪通长江大桥向着公路、铁路同步建成的目标，又

迈出了坚实的一步。

会议根据验收相关规定，成立了由参会单位代表组成的交工验收委员会。交工验收委员会听取了沪通长江大桥公路工程项目执行报

告、设计执行和符合性报告、施工执行报告以及监理执行报告和质量评定报告，对公路桥面及公路交通工程进行了实地察验。

交工验收委员会在审议项目交

工验收报告及察验现场后，听取了两个交工验收检查小组意见，一致认为沪通长江大桥公路桥面及公路交通工程质量优良，同意通过交工验收。



3日，港闸区陈桥街道人武部在五里树社区“老兵之家”开展了新入队基干民兵现场政治教育活动。邀请87岁高龄的第七届江苏省道德模范、退伍军人邵学仁分享当年部队生活，激励青年民兵对党忠诚、传承革命红色基因、肩负起强国强军的重担，不辱民兵使命。图为江苏省道德模范邵学仁和民兵在“老兵之家”交流。

记者 许丛军摄

尽享税费优惠“礼包”超亿元

通富微电业绩逆势增长

本报讯（记者朱蓓宁 刘璐）“税务部门主动送政策上门，帮我们企业更好适用国家近期发布的优惠政策，让我们深刻感受到了税务部门对于复工复产的大力支持，也坚定了我们迎战疫情影响实现企业发展的决心！”6月3日，通富微电总裁石磊特意定制锦旗赠送给市税务局，感谢税务干部的真诚服务。

企业复工复产，既离不开资金“输血”，也离不开政策“鼓劲”。市税务局加速优惠政策的快速落实，全心全力当好企业复工复产的“守护人”。4月28日，税务服务专家团队

主动将“有温度”的税收优惠政策送上了门，确保通富微电财务团队足不出户便对税收优惠和便民服务应知尽知、应享尽享。

今年以来，突如其来的疫情打乱了企业预期的经营计划，也从一定程度上影响了企业的市场信心。

通富微电作为南通为数不多的一类出口企业，得益于税务部门的帮助，提速办理退税速度，极大地缓解了公司的资金压力。

据统计，1—5月累计办理各项政策性退税近1.46亿元。

今年以来，突

然的疫情打乱了企业预期的经营计划，也从一定程度上影响了企业的市场信心。

通富微电作为南通为数不多的一类出口企业，得益于税务部门的帮助，提速办理退税速度，极大地缓解了公司的资金压力。

据统计，1—5月累计办

理各项政策性退税近1.46亿元。

“这两个月正是个税汇缴的时

候，不少员工在手机上下载了APP，打算自行办理2019年度综合所得的汇算。”公司财务人员告诉记者，“但是如何通过个税APP办理，具体操作他们不太清楚，经常找到财务部来问，我们一知半解回答也不专业。幸亏税务部门主动上门，为员工开展个人所得税年度汇算培训，真是一场及时雨！”由于今年是全员进行个税汇算，市税务局安排专人及时送资料送服务上门，及时沟通解决问题，让企业员工能及时全面地了解个税政策，减少申报错误，帮助他们顺利地完成个税汇算清缴工作。

服务便捷高效，企业提劲暖心。作为全球第五、全国第二的集成电路封测企业，通富微电业绩逆势增长。近日，工业和信息化部批复组建国家集成电路特色工艺及封装测试创新中心和国家高性能医疗器械创新中心，通富微电成为国家集成电路特色工艺及封装测试创新中心的第二大股东。未来，随着5G、新基建及汽车电子等下游行业需求持续扩充，国产替代效应逐步显现，大客户AMD利用7纳米制程优势进一步扩大市场占有率，公司发展空间预计将向好。

多元化利用化废为宝
海门探索秸秆综合利用新路子

“一共780公斤，这两张单子你拿着，去村里凭票换钱。”5月31日上午，位于海门市海门街道的南通恒伟农业科技有限公司门口车水马龙，当地秸秆收贮队和农民经纪人驾驶着各式车辆，将收来的油菜秸秆运至此处进行加工。

眼下正是三夏大忙时节，小麦、油菜秸秆大量产生。小麦秸秆可以通过机械化还田解决出路，而油菜秸秆难以腐烂、肥力较差，其处置工作成了不少乡镇的“老大难”。但在海门，这些秸秆通过肥料化、能源化、饲料化等转化利用，已然变成“金疙瘩”，海门也先后多次被农业农村部列为全国农作物秸秆综合利用试点县。

连日来，海门市红杉树智能科技有限公司内机声隆隆，工作人员正操纵着机器打包收来的油菜秸秆。一旁，打捆好的油菜秸秆四四方方，堆放在仓库里。“通过打捆，油菜秸秆的体积是原来的1/10，且内部空气少了，储存起来更方便安全。”

公司总经理杨士兵告诉记者，这些油菜秸秆将用于制作全营养可降解水稻育秧基质板，替代塑料秧盘和育秧基质，真正做到“取之于田，用之于田”。

杨士兵口中的可降解水稻育秧基质板是省农科院循环农业研究中心研发的新技术，他可以将农作物秸

秆通过养分调控，采取独特加工工

艺，制成全营养可降解水稻育秧基质板，不仅减少了塑料的使用，而且基质板中的有机营养成分还能有效助力水稻增产。

海门市农业农村局从江苏省农科院循环农业研究中心了解到这项新技术后，第一时间在相关市场主体中进行宣传，积极为省农科院最新科研成果在当地转化落地牵线搭桥。5月，海门市红杉树智能科技有限公司与省农科院生态循环农业中心签订了水稻育秧板生产合作协议，预计6月底，相关生产设备就能安装到位。

要解决秸秆禁烧，必须要给秸秆

找出路。近年来，海门全面扶持已建秸秆收贮利用企业提档升级，积极培育新建秸秆收贮利用企业，全市已经形成了秸秆肥料化、能源化、饲料化、基料化的多元化利用格局，成功探索了油菜秸秆制粒和炭化、粉碎加工饲料等技术路线，解决了油菜秸秆利用难题，实现“变废为宝”。

南通市富城生物质能源有限公司位于悦来镇凤阳村，主要进行油菜秸秆加工成型燃料颗粒，该公司生产的燃料是由油菜秸秆和木屑合成，相比较焦炭而言，这种燃料颗粒残渣少、烟少，对环境影响几乎可以忽略不计，产品销往上海等大中城市，市场供不应求。目前，该公司不断进行产品研发，已将秸秆制炭成炭棒，产品主要用于无烟烧烤、炭包生产等领域，每吨售价可达3000—4000元，成功实现了企业生产转型，市场前景可观。

此外，当地饲料企业、养殖场把油菜秸秆进行氨化处理，做成山羊饲

料，不仅兼具营养价值和适口性，还更容易保存，跟买精饲料相比，饲养成本也降低不少。江苏金盛山羊繁育技术发展有限公司是全省最大的母羊繁殖基地，负责人陈慕陶给记者算了一笔账：“每天每头羊省下3毛8分钱，那5000头羊一天就能省1900块钱，乘以360天的话，那这个是相当大的一个数字。”

如今，走在海门的田间地头，可以看到农户自觉将秸秆堆置在田头，随后，村里组织的收贮队伍联合农民经纪人，将秸秆迅速离田转运至秸秆加工企业，有效地解决了油菜秸秆从田间到企业的“最后一公里”难题，形成了“村组收运、市镇监管、企业利用”的秸秆综合利用模式，秸秆综合利用率稳步提高。“原来油菜籽能卖钱，现在油菜秸秆政府也有补贴，我们也应该响应号召共同来保护环境了。”海门高新区港新村农民经纪人花强笑着说。

本报记者 唐佳美 施晔



6月1日，海安市隆政街道新丰村新时代文明实践志愿者与新丰村校外辅导站、关工委、妇联，组织辖区的留守儿童开展“新时代文明实践——不一样的彩色童年”六一儿童节主题活动。茆荣飞摄